

Кузбасс

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС,
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 38-й
№ 253 (9773)

Воскресенье, 25 октября 1959 г.

Цена 20 коп.

На очереди — четвертый блок Томусинской ГРЭС

С ТОМУСИНСКОЙ ГРЭС у сибиряков и в первую очередь, конечно, у нас, кузбассовцев, связана большая надежда. Она дает живительную энергию новым шахтам, разрезам, заводам, грандиозным стройкам, освещает новые города и рабочие поселки. Ее тут ждут, и станция уже дает ее. Два агрегата действуют, буквально на днях вступят в строй третий турбина. Создатели мощной теплопотребляющей — кадровые строители и монтажники, а также влившиеся в их славную армию молодые энтузиасты, прибывшие на стройку из комсомольских путевок с разных концов страны, на деле доказали свое умение трудиться вдохновенно, высоко держать честь рабочего человека. Не отступать перед каями незвездами и трудностями.

Но то, что сделано, — пройденный этап. На повестке дня новые, не менее ответственные задачи — на очереди четвертый блок ГРЭС. Сдать его в установленные правительством сроки — долг всех коллективов, занятых на сооружении станции. Сегодня каждый строитель и монтажник должен подумать о том, что он сам может сделать, чтобы работать еще лучше, какие дополнительные резервы нужно привести в действие. Обстановка на стройке тревожная. Работы по закрытию главного корпуса, сооружению фундаментов четвертого турбогенератора, котлов №№ 7, 8, а также другим важным объектам сильно отстали. Деятельность план по воду жилья выполнена всего лишь на 52,6 процента.

Чем же все это вызвано? Отнюдь не какими-то непредвиденными обстоятельствами и не невхваткой рабочей силы или материальных ресурсов. Дело в том, что руководители стройки (начальник тов. Балухин) заняли неправильную позицию, стали поговаривать о якобы нереальных сроках сдачи агрегата в эксплуатацию. Подобная позиция руководства стройки крайне отрицательно сказала на настроении рабочих коллективов. Ведь никто не бьет человека по рукам, как неверие в собственные силы. На стройке снизилось трудовое напряжение, участились факты нарушения дисциплины.

На высоте положений в данной обстановке оказались партийный комитет (секретарь тов. Хренов) и Мышковский горком КПСС (секретарь тов. Яковлев). Они не приправили своевременно хозяйственных руководителей. Больше того, на стройке резко ухудшилась массово-политическая и организаторская работа, узабло социалистическое соревнование.

Обком КПСС осудил неправильную позицию руководителей стройки и определил конкретные меры по форсированию строительства комплекса четвертого турбогенератора с тем, чтобы сдать его в срок. Указания обкома партии должны стать программой в деятельности хозяйственных руководителей, инженерной службы, партийной организации стройки по исправлению выявленных недостатков, усиливанию темпов работы.

Что нужно сделать безотлагательно? Сосредоточить на первоочередных объектах, входящих в комплекс IV блока станции, все имеющиеся людские и материально-технические ресурсы, широко практиковать совмещение строительных и монтажных работ, организовать двух- и трехмесячную работу коллективов, занятых на сооружении агрегатов. Необходимо так поставить инженерную службу и снабжение, чтобы строители и монтажники трудились высокопроизводительно, не теряли ни одной минуты.

Каждый инженер, техник, рабочий, занятый сегодня на объектах четвертого блока, должен проникнуться чувством высокой ответственности за порученное дело, приложить все силы к тому, чтобы строго выполнять директивный график. Нужно помнить, что судьба стройки — в руках любого, кто ее ведет, задержка на одном участке приведет к скрыму работы на другом и в конечном итоге помешает коллективу сдать агрегат в срок.

Нельзя рассчитывать на успех дела, если не перестроить масово-политическую и воспитательную работу. Она должна носить боевой, действенный характер. Ее следует подчинить конкретным задачам, стоящим перед коллективами. Хозяйственные руководители, профсоюзная организация стройки привлечены с активной помощью областного управления торговли (тov. Брагин) и управления культуры (тov. Рыбченко) улучшить бытовое и культурное обслуживание строителей. Важно, чтобы все жилье было отремонтировано, благоустроено, чтобы грудящиеся могли в магазинах приобрести необходимые им продукты и товары, могли в свободное от работы время послушать в своем клубе хороший концерт, посмотреть спектакль.

Время сейчас очень дорого, на счету каждый день. Нужно принять меры по укомплектованию штата инженерно-технических работников, по доставке на площадку недостающего оборудования, ускорить оформление сметной документации, обеспечить финансирование дополнительных работ и прежде всего темпопозиционных связанных с пуском четвертого блока.

Ускорение темпов строительства очередного турбогенератора не должно отражаться на качестве работ. Контроль за этим призваны наладить руководители «Кузбассэнерго» (тov. Белов) и дирекция станции (тov. Иванов). Надо потребовать от строителей и монтажников также устранения всех тех недоделок, которые допущены на действующих блоках.

Трудящиеся Кузбасса широко развернули социалистическое соревнование за достойную встречу 42-й годовщины Великого Октября, за успешное выполнение плана и обязательств 1959 года. Нет сомнения в том, что строители Томусинской ГРЭС активно включаются в это соревнование, делом отвечает на обращение к ним предоктябрьский Призыв ЦК КПСС: «Советские строители! Выше темпы строительства новых предприятий, жилья домов, больниц, школ и детских учреждений! Шире внедрять индустриальные методы строительства! Страйте добродушно, красиво, дешево!».

О предстоящей поездке Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева во Францию

Президент Французской Республики де Голль пригласил Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева посетить Францию. Н. С. Хрущев поблагодарил генерала де

Голля и сообщил, что он принимает его приглашение.

Вопрос о времени и программе поездки Н. С. Хрущева во Францию будет согласован дополнительно.

Заявление ТАСС

В иностранной печати появились разноречевые сообщения, касающиеся позиции Советского правительства о времени созыва совещания Глав правительства для рассмотрения неотложных проблем с целью смягчения международной обстановки и укрепления мира.

В связи с этим ТАСС уполномочен заявить, что позицию, которую Советское правительство неоднократно излагало по этому вопросу, остается неизменной. Правительство СССР считает созыв совещания Глав правительства необходимым, и оно готово к такой встрече. Оно придерживается также мнения, которое высказывалось и со стороны других государств, что тем раньше будет соз-

вано совещание Глав правительств, тем лучше для дела мира. В данный момент вопрос о времени созыва совещания является предметом обсуждения заинтересованных сторон.

Правительство СССР исходит дальше из того, что решение назревших вопросов с целью добиться смягчения международной напряженности может и должно быть достигнуто Главами правительств, которые облечены высоким доверием и обладают для этого необходимыми полномочиями. Если Главы правительства договорятся по основным вопросам, то это создаст благоприятные условия для улучшения отношений между государствами. Для укрепления всеобщего мира.

Пример показывают верхолазы бригады А. Лапустина. Несмотря на неблагоприятную погоду, на монтаже металлической дымовой трубы

Крупнейшая в стране НИЖНИЙ ТАГИЛ, 23 октября. (ТАСС). Сегодня вечером крупнейшая в Свердловской области новая пещь Нижне-Тагильского металлургического комбината поставлена на просушку.

Этот крупнейший агрегат, заявленный корреспондентом ТАСС начальником строительства комплекса тов. Добров, построен в рекордно короткое время, менее чем за десять месяцев, на два месяца раньше установленного срока.

Знания — в массы

23 октября делегаты второго съезда Общества по распространению политических и научных знаний Российской Федерации продолжали обсуждение отчетных докладов правления и ревизионной комиссии.

Председатель правления Красноярского и Ставропольского краевых отделений В. Ф. Головков и И. О. Руденко, Горьковского областного отделения Е. М. Воронцов, председатель правления Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний академик М. Б. Митин, почётный академик Т. С. Мальцев и другие внесли ряд предложений, направленных на улучшение деятельности Общества.

Они говорили о необходимости повышения идеиного уровня лекционной пропаганды, разнообразия ее форм, привлечения в ряды членов Общества ученых, инженерно-технических работников, новаторов производства.

На заседании были оглашены приветствия, поступившие в адрес съезда от правления Общества по распространению политических и научных знаний ряда союзных республик.

Затем с заключительным словом выступил председатель правления Общества РСФСР академик И. И. Артоболевский.

Теперь встремленный собравшимися с большой речью на съезде выступил кандидат в члены ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС П. Н. Поступов. Приветствуя съезд, он выразил уверенность, что многочисленный отряд членов республиканского Общества с еще большей энергией будет выполнять свою почетную и благородную роль в деле коммунистического воспитания трудящихся.

(ТАСС).

Ф. МЕДВЕДЕВ.

Пребывание А. И. Микояна в Хельсинки

ХЕЛЬСИНКИ, 23 октября. (ТАСС). Первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян посетил, сегодня во второй половине дня хельсинкий район Ройхувуори, где строительный кооператив «Хака» ведет большое жилищное строительство. В сопровождении председателя правления кооператива

на Хейнмяя и директора-распорядителя Пелькона А. И. Микоян побывал в двух квартирах, в которых живут семьи инженера и семья рабочего, а также осмотрел два строящихся дома. А. И. Микоян ознакомился также с кооперативными магазинами «Эланто» в этом районе.

Ф. МЕДВЕДЕВ.

На съезде знаменитым месяцем должен стать настегнов, вроде как весенний.

Так думает Саша Ярош. Так думают его три брата и три сестры, все односельчане.

Мне довелось побывать в эти дни на раскомандировках в колхозе, на лесосуточках, школе, в мастерских РТС. И везде результаты поездки Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева в США — главная тема разговоров. Вот один из них. В мастерских РТС у ремонтников был перерыв. Уселись механизаторы возле слесаря-комплектов-

шахты Никита Сергеевич Эйзенхайзеру — нет

на свете человека, кто войны не страшится. Но не в этом дело. Раз

страсилась такая беда, воевали. Не

встали и не встали на колени. И

все же хоть теперь и силы у нашей

страны много, а стоим мы на своем:

орудия убийства пустить под

пресс и перелить ны... на кровлю

железо, например. До конца я

согласен с Никитой Сергеевичем на

счет планов о полном разоруже-

ния...

Поздним вечером преподаватель химии Тяжинской средней школы, отчим народного просвещения РСФСР А. Ф. Четыркина передала мне письмо.

— Опубликуйте, пожалуйста. Я не могла не написать это, — сказала она.

«В память моей еще не изгладившей след прошедшей войны. На фронте погиб мой брат. Вернулся инвалидом муж. А безумные маньяки размахивают водородной бомбой, грозят новой войной. Но люди всего мира не допускают этого. Историческая поэзия Н. С. Хрущева в США и его переговоры с президентом Эйзенхайзером вселили в сердца всех людей веру в возможность ликвидации военной угрозы навсегда. Я не хочу, чтобы мои ученики знали, что такое войны. Дети — это будущее наше. Особенно любим ими мы, учителя. Среди детей есть и спокойные, и бойкие, и послушные, и упрямые. Но все они любознательные, жизнерадостные. Им предоставлены большие возможности учиться и жить счастливо.

У наших детей крылатые метлы. И о том, чтобы они осуществились, заботятся Коммунистическая партия и наше родное правительство.

Мне уверено смотрят вперед. Нам ясно видны черты коммунистического завтра. И мы от души благодарны Никите Сергеевичу Хрущеву за его мужественную борьбу во имя мира и счастья людей на земле.

В мастерских РТС у ремонтников был перерыв. Уселись механизаторы возле слесаря-комплектов-

шахты Никита Сергеевичу Эйзенхайзеру — нет

на свете человека, кто войны не страшится. Но не в этом дело. Раз

страсилась такая беда, воевали. Не

встали и не встали на колени. И

все же хоть теперь и силы у нашей

страны много, а стоим мы на своем:

орудия убийства пустить под

пресс и перелить ны... на кровлю

железо, например. До конца я

согласен с Никитой Сергеевичем на

счет планов о полном разоруже-

ния...

Поздним вечером преподаватель химии Тяжинской средней школы, отчим народного просвещения РСФСР А. Ф. Четыркина передала мне письмо.

— Опубликуйте, пожалуйста. Я не могла не написать это, — сказала она.

«В память моей еще не изгладившей след прошедшей войны. На фронте погиб мой брат. Вернулся инвалидом муж. А безумные маньяки размахивают водородной бомбой, грозят новой войной. Но люди всего мира не допускают этого. Историческая поэзия Н. С. Хрущева в США и его переговоры с президентом Эйзенхайзером вселили в сердца всех людей веру в возможность ликвидации военной угрозы навсегда. Я не хочу, чтобы мои ученики знали, что такое войны. Дети — это будущее наше. Особенно любим ими мы, учителя. Среди детей есть и спокойные, и бойкие, и послушные, и упрямые. Но все они любознательные, жизнерадостные. Им предоставлены большие возможности учиться и жить счастливо.

У наших детей крылатые метлы. И о том, чтобы они осуществились, заботятся Коммунистическая партия и наше родное правительство.

Мне уверено смотрят вперед. Нам ясно видны черты коммунистического завтра. И мы от души благодарны Никите Сергеевичу Хрущеву за его мужественную борьбу во имя мира и счастья людей на земле.

В мастерских РТС у ремонтников был перерыв. Уселись механизаторы возле слесаря-комплектов-

шахты Никита Сергеевичу Эйзенхайзеру — нет

на свете человека, кто войны не страшится. Но не в этом дело. Раз

страсилась такая беда, воевали. Не

встали и не встали на колени. И

все же хоть теперь и силы у нашей

страны много, а стоим мы на своем:

орудия убийства пустить под

